

惠民大众

2023年8月11日

农历六月廿五

星期五

总第2477期

报头题字 欧阳中石

◆坚定不移推动高质量发展

总投资16.5亿元 两服务业项目签约落户惠民

惠民讯 8月5日，我县举办现代服务业招商引资项目集中签约仪式。山东立辰数智园区运营管理有限公司总经理朱建英、滨州市金多多置业有限公司董事长张志利，县委书记王玮出席签约仪式并致辞，县委副书记、宣传部部长、副县长徐效亮主持仪式，县委副书记、统战部部长高阳出席仪式。

仪式上，滨州市金多多置业有限公司与孙武街道就万豪国际商业综合体项目，山东立辰数智园区运营管理有限公司与何坊街道就惠民数智物流公路港暨现代服务业创业产业园

项目分别进行了签约。

县委书记王玮在致辞中表示，本次签约的两个项目，投资总量大、带动能力强，市场前景好，与我县现代服务业产业发展方向高度契合，必将成为我县抓项目扩投资、抓产业优结构、抓经济稳增长注入强劲动力。希望各位嘉宾和企业家朋友以此次签约为契机，坚定在惠民的发展信心，把握当前大好时机，集中锐力量，推动项目早日开工建设、投产达效。惠民县也将始终坚持“让企业和企业家舒服”的理念，全力做好各项服务保障工作，

为项目建设创造良好条件，让广大企业家在惠民放心投资、安心经营、舒心发展。

滨州市金多多置业有限公司董事长张志利与山东立辰数智园区运营管理有限公司总经理朱建英先后对签约项目进行了介绍，并一致表示，签约后将统筹谋划项目进度，倒排工期加快作业，切实保障安全施工，确保项目如期完工。

此次签约的项目总投资总额16.5亿元，项目签约既是我县加快发展商业服务、提升现代服务业发展能级、构建现代服务业产业体系的一次重大突破，

也是补链强链、拓展现代服务业链条，构建现代产业体系、共同谱写发展新篇章的务实之举。

万豪国际商业综合体项目建成后，将引进美购、餐饮、休闲、娱乐、生活、运动、儿童体验等为一体的高端时尚体验型商业中心以及写字楼、酒店商业综合体，助力提升我县城市形象和城市品位。

惠民县数智物流公路港暨现代服务业创业产业园项目着力打造高效化、智能化、规范化的仓储物流产业园区，园区内建设商业商务中心、城市配

送中心、汽车销售中心、仓储物流专线、物流汽修中心、配套用房等基础设施，建筑面积共计24.58万平方米。项目建成后可从人力资源管理业务、商务服务、物流业务、汽车销售业务等领域实现规模扩张，年营业额4亿元、年税收2900万元以上，园区从业人员达3000人，项目的落地投产必会为我县的物流产业集群和服务行业发展注入全新动力。

(王春)

许健率党政考察团外出考察学习

惠民讯 8月3日，县委书记、县长许健率领党政考察团到邹平市、博兴县等县市区考察学习。县委副书记李洪涛，县人大常委会主任李宁波，县政协主席杨宝亮等县领导及相关部门负责人参加活动。

考察团一行先后对邹平市魏桥创业集团纺织绿色智能化项目、博兴县山东京博石油化工有限公司204万吨/年K-COT制丙烯及配套项目、高新区党建领航“一事一评”绩效管理体系、开发区华建铝业科技有限公司年产6万吨高性能特种铝型材项目等11个项目进行了实地考察。每到一处，考察团成员都认真听、仔细看，边观察边交流，详细了解兄弟县区在项目建设、产业发展、党建引领等方面的做法和经

(王海春)

省黄河滩区迁建后续工作调研督导组来我县调研

惠民讯 8月7日，省黄河滩区迁建后续工作调研督导组到我县调研黄河滩区迁建后续工作，副市长张瑞杰、县委副书记、县长王斌参加活动。

调研督导组来到大年陈镇桃乡名郡小区实地调研了滩区迁建后续工作发展情况，并对我县滩区迁建工作给予了充分肯定，认为我县滩区迁建工作组织规范、管理有序、工作亮点突出。

调研组指出，滩区迁建后续发展是事关群众生产生活的重要民生工程，惠民县要树牢以人民为中心的发展思想，充分利用黄

河流域生态保护和高质量发展上升为国家战略的历史机遇，将滩区建设与乡村振兴结合起来，围绕滩区居民需求，加快滩区迁建后续产业发展。

大年陈镇黄河滩区居民迁建外迁安置工程项目，涉及大年陈镇刘家园、东郭、河下于王口、东刘庄等4个村。目前，黄河滩区内已完成高标准农田建设，并对道路、水利、电力等设施进行了统一规划建设，滩区基础设施得到进一步提升，极大满足了群众的生产生活需求。

(王春)

“擂台比武”晒成绩 乡村振兴焕活力

惠民讯 8月9日，我县举行“全面规范”年村党组织书记乡村振兴“擂台比武”活动，15名村党组织书记同台“打擂”，晒成绩、比干劲、展风采、学经验、理思路、谋发展，激发乡村振兴新动能。县委副书记、组织部部长孙树光参加会议。

在比赛现场，各村党组织书记主要围绕党组织建设、产业发展、壮大村级集体经济等方面亮晒工作成绩，交流经验做法。最终，根据参赛人员演讲、对应镇党委分管工作的党(工)委副书记点评总结情况，评选出一等奖3名、二等奖3名、三等奖4

名，优秀奖5名。与会领导分别为获奖选手颁奖。

此次“擂台比武”活动，充分展现了各村党组织书记抓党建促乡村振兴的担当作为，提升了干事创业能力，激发了争先创优积极性。同时也为各村党组织书记提供了交流学习的平台，让他们找差距、查原因、立标杆、定措施、补短板、表决心，进一步明确努力方向，拓宽工作思路，提升工作能力，真正成为引领基层党员群众、助推经济社会发展、抓好农村各项事业的“领头雁”，进而带领基层群众过上美好生活。

(王春)

爱心理发情暖老人心

为弘扬传播尊老、爱老、敬老优秀传统文化，扎实推进助老活动，近日，淄角镇新时代文明实践志愿者到镇敬老院开展“关爱老人·爱心义剪”活动，深受老人欢迎。

淄角镇充分发挥社会组织和社会工作者专业优势，提升志愿服务精细化、规范化、专业化，开展形式多样的志愿服务活动，传递正能量，让尊老、爱老、敬老的传统美德影响更多人。

(李珊珊 刘秀强)



优化营商环境创新提升2023年行动 主题新闻发布会召开

惠民讯 8月4日，“惠民县优化营商环境创新提升2023年行动”主题新闻发布会召开。县委副书记、县长王斌，县行政审批服务局党组书记、局长韩春光，县市场监督管理局党组书记、局长李长军出席发布会，介绍《惠民县2023年优化营商环境创新提升行动方案》有关情况，并回答记者提问。

今年以来，我县紧紧围绕市委“1+838”工作格局、“1+8+1”落实体系和县委“1357”工作体系，以深化改革为抓手，以市场主体和群众的满意度、获得感为衡量标准，持续推进的原则，我县《行动方案》涉及的主要内容与市《行动方案》基本保持一致，聚焦市场

主体全生命周期服务、全要素供给能力、全过程监管效能、全方位法治保障四大方面，21个营商环境指标，创新推出21项重点任务。

营商环境是企业赖以生存的土壤，优越的营商环境就是生产力和竞争力。下一步，我县将从党建统领、示范引领、

机制引领、亲清引领等方面，强化措施保障，营造齐抓共管、用心共创一流营商环境的良好局面。

(董梦璐)

惠民大众提醒您 关注天气变化

10日夜间到11日：晴转多云，南到东南风短时北风2-3级，最低温度22℃，最高温度34℃。

11日夜间到12日：多云转阴，有大雨局部暴雨并伴有雷电，东南风2-3级，雷雨地区雷雨时阵风8-10级，最低温度23℃，最高温度30℃。

森林防火 人人有责



改善城区空气质量 创建生态宜居城市

